

Piše: Zoran Buhač, pedagog

Nismo pisci i nismo pjesnici pa ne znamo kako opisati osjećaj koji je istovremeno tužan i sretan... možda bi neki stih Petra Preradovića o tome kako mijena jedina vječna jest mogao prikladno opisati današnji događaj. Naime, našim predškolcima, školarcima ili ako hoćete formalno, školskim obveznicima se brzo bliži kraj dugogodišnjem boravku u našem vrtiću i pred njima je jedan velika stepenica u životu, a to je polazak u prvi razred osnovne škole. Da, veseli nas što će djeca koja su u našem vrtiću toliko toga spoznala, usvojila i naučila krenuti dalje, ali nas rastužuje što odlaze, jer koliko god odgajateljice, zaposlenici i sam cjelokupni rad dječjeg vrtića na kraju utjecao na tu djecu i ta su djeca utjecala na nas. I sada odlaze ostaviti tragove u jednom novom svijetu. To je naravno dobra i poželjna stvar, no ne bilo zgorega kada bi se u školi mogli malo više i češće poigrati tada bi i učenje djeci bila puno manje zahtjevna aktivnost. Tko zna, možda predstojeća kurikularna reforma uzme u obzir prirodu i djece i prilagodi program njima, a ne kao do sada, djecu prilagođavati sustavu.

U međuvremenu, kako bilo, mi smo naše Žabice i nekoliko Ježića odveli u posjet osnovnoj školi braće Radić u Kloštru Ivaniću gdje su nas toplo primili i pokazali kako će im biti kada već početkom rujna oni budu ti koji će kročiti ovom zgradom.



Veselo i dobronamjerno se bacismo na put prema slijedećem stupnju odgoja i obrazovanja.



Jedna skupna fotografija za veseli zavšretak jednoga i veseli početak nečega novoga...



Posjetili smo i učionicu informatike.





Sportska dvorana nije baš učionica, ali je u njoj jako, jako zabavno.



Za početak malo zagrijavanja zajedno s prvim razredom koji se upravo razgibavao.



Zatim smo usvojili i neke osnove graničara, vrlo važne sportske discipline u ranom djetinjstvu.





Kćerica mi posjet nas je vodila pedagoginja Vesna Vučić koja nam je pokazala kako to izgleda





Druga učionica koju smo posjetili je bila ona iz ...brrr... mmmatematike, ali nije bilo teškoća.



I mrežu hodnika je valjalo upoznati jer tu ćemo se uskoro snalaziti.